

Лапта



фото Исаева Н.В.

Абрамовская команда.

В древних русских летописях есть упоминание о народной игре - лапте. Да и среди предметов, найденных при раскопках древнего Новгорода, обнаружено немало мячей и сама лапта (палка-бита), давшая название игре. Значит, более тысячи лет живет эта игра в народе.

Первый чемпионат Российской Федерации состоялся в 1958 году. Сейчас происходит новое возрождение народных игр.



фото Терехина И



Инициатором возрождения лапты в Абрамовке стал учитель физкультуры **Исаев Николай Владимирович**. С сентября месяца, ровно в 17.00, при хорошей погоде начинается эта увлекательная игра.